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У Києві планують затвердити проєкт “Детального плану території по провулку Киянівському в
Шевченківському районі”, що передбачає будівництво протирадіаційного укриття та підземного
паркінгу на місці гаражів, зведених самовільно.

Про це повідомляє Київська міська державна адміністрація (КМДА).
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Це питання розглянуть на найближчому засіданні Київради, де депутатам запропонують схвалити
детальний план, що включає укриття на 1650 місць та підземний паркінг на 320 автомобілів.
Територія, обрана для цього проєкту, не входить до парків і була забудована гаражними
конструкціями з підпірними стінами ще за радянських часів. Більшість гаражів там спорудили
самовільно, без відповідної проєктної документації та археологічних досліджень.

В адміністрації також зауважили, що режим використання цієї території, визначений науково-
проєктною документацією для зон охорони пам’яток, не забороняє нової забудови, хоча накладає
певні обмеження, зокрема по висоті. Перед початком робіт обов’язкові археологічні дослідження.

Проєкт допоможе зберегти масштаб наявної забудови, уникаючи додаткових архітектурних
акцентів, що могли б порушити історичний характер середовища. Територія проєкту належить до
Центрального історичного ареалу, Центральної планувальної зони, Державного історико-
архітектурного заповідника “Стародавній Київ”, а також включає зони охоронюваного ландшафту,
археологічного заповідника та охоронні території пам’яток ландшафту, історії та археології.

КМДА підкреслює, що незаконне розміщення гаражів не лише суперечить нормативам, але й
створює загрозу для інженерних мереж, знижуючи цінність історичної та містобудівної
значущості цієї ділянки.

Будівництво укриття та паркінгу заплановано у межах популярного туристичного маршруту, яким
щоденно користуються тисячі людей.

Нагадаємо, що Міністерство освіти і науки виділило 5 мільярдів гривень на облаштування
укриттів у школах та закладах профтехосвіти.
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